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PŘICHÁZÍ CHATGPT PULSE
Kamil KOPECKÝ

ChatGPT Pulse je nová funkce v rámci ChatGPT, kterou OpenAI
zatím nabízí jako zkušební verzi pro uživatele s předplatným Pro na
mobilních telefonech. Jejím cílem je, aby ChatGPT nebyl jen nástroj,
který odpovídá na vaše dotazy, ale aby vám sám pravidelně
přinášel užitečné informace a tipy. 

Každé ráno připraví Pulse stručný přehled ve formě informačních bloků . Každý blok obsahuje
jednu konkrétní informaci – například doporučení článku, upozornění na blížící se událost v kalendáři,
tip na recept nebo nápad na aktivitu. Bloky si můžete rychle projít a ty, které vás zaujmou, otevřít
pro více detailů. Díky tomu se k užitečným informacím dostanete rychle a bez zdlouhavého
vyhledávání. Obsah Pulse lze navíc přizpůsobit podle sebe – můžete nastavit, jaké informace chcete
dostávat, hodnotit jednotlivé bloky palcem nahoru či dolů a tím vylepšovat jejich kvalitu. Pulse se z
vaší zpětné vazby učí a postupně vám nabízí stále relevantnější tipy.

Pulse dokáže pomoci v mnoha běžných situacích. Pokud plánujete výlet, může nabídnout tipy, co
navštívit. V pracovním životě připomene schůzku a navrhne, jak se na ni připravit. Ve volném čase
doporučí recept, sportovní aktivitu nebo zajímavý článek. Funguje tedy jako proaktivní digitální
asistent, který pracuje na pozadí a přináší informace ještě dříve, než se na ně sami zeptáte.

Protože jde zatím o zkušební funkci, ne vždy jsou doporučení dokonalá – někdy mohou být méně
užitečná nebo opakovat to, co už znáte. Aby Pulse fungoval co nejlépe, je důležité dávat
zpětnou vazbu a řídit, jaký obsah chcete dostávat . Propojení s dalšími aplikacemi, jako je
Gmail nebo Google Kalendář, je čistě dobrovolné a kdykoli ho lze vypnout. OpenAI navíc zajišťuje,
aby se v Pulse nezobrazoval nevhodný nebo škodlivý obsah.

Do budoucna plánuje OpenAI Pulse dále rozšiřovat. Nemusí se omezovat jen na ranní přehled, ale
mohl by být aktivní i během dne – například před schůzkou připravit podklady, zkontrolovat návrh
textu nebo včas připomenout důležitý úkol. Cílem je vytvořit osobního asistenta, který vám pomůže
nejen na začátku dne, ale kdykoli během něj.

ChatGPT Pulse je krok od pasivního chatu k aktivnímu digitálnímu asistentovi. Nabízí každodenní
přehled užitečných informací v přehledné formě a může se stát cenným pomocníkem v práci i
osobním životě.
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